Stowarzyszenie HEureka Generator

Sprawozdanie merytoryczne 2016
Zebranie założycielskie:

8 lipca 2016 roku w Zamościu odbyło się zebranie założycielskie Stowarzyszenia ‘HEureka Generator’. W zebraniu udział wzięło 8 osób. Obrady otworzył Andrzej Smyk przedstawiając proponowany porządek obrad. Przewodniczącą zebrania wybrano Katarzynę Kurowską, a protokolantem Ewę Kostrubiec.

W trakcie spotkania ustalono ostateczną treść statutu, która w jawnym głoso­waniu została przyjęta jednogłośnie.

Do składu Zarządu na kadencję 2016/​2017 wybrano: Andrzej Smyk (Prezes Zarządu), Alicja Nowogrodzka (Wice­prezes Zarządu), Karolina Szczepanik (Członek Zarządu).

Do składu Komisji Rewizyjnej na kadencję 2016/​2017 wybrano: Ewę Kostrubiec (Przewodniczący Komisji) i Krystynę Mazurek (Członek Komisji).
Po dokonaniu poprawek w dokumentach nasza organizacja została ostatecznie wpisana do rejestru stowarzyszeń 03.11.2016.
Warsztaty i inicjatywy regionalne:

Warsztaty świąteczne dla dzieci przeprowadziliśmy w Rokitnie k. Lubartowa. Trzy​go​dzin​ne warsz​ta​ty od​by​ły się 12 i 26 li​sto​pa​da oraz 3 grud​nia 2016, tak aby stwo​rzo​ne przez dzie​ci ozdo​by mogły być wy​sta​wio​ne w Urzędzie Gmi​ny Lu​bartów na okres świątecz​ny. Pierw​sza część warsz​tatów, która miała miej​sce 12.11 w Bi​blio​te​ce w Ro​kit​nie, zgro​ma​dziła kil​ka​naścio​ro dzie​ci. Niektóre przyszły ra​zem z ma​ma​mi, które były równie moc​no jak ich po​cie​chy za​an​gażowa​ne w warsz​ta​ty. Po​mysłodawcą warsz​tatów była członkini HEu​re​ki, Ka​ro​li​na Szcze​pa​nik, która ko​or​dy​no​wała wszyst​kie działania związane z tą ini​cja​tywą.
Stowarzyszenie HEureka Generator przygotowało paczki świąteczne, które w Zamościu zostały przekazane rodzinom, które takowych paczuszek potrzebowały. Inicjatywa została przygotowana we współpracy ze Stowarzyszeniem Salvete z Zamościa.
HEureka Generator administratorem nieformalnej międzynarodowej sieci IMAGINARY REALMS

Na początku grudnia HEureka przejęła odpowiedzialność administrowania działań sieci, która działa od 2010 roku i skupia ponad 30 europejskich organizacji pozarządowych. Do naszych zadań należy:

-podtrzymywanie kontaktów między członkami sieci

-pozyskiwanie nowych członków

-tworzenie projektów i inicjatyw opartych na LARPach

-Praca nad dopasowywaniem metody do różnych profilowo grup

-Reklama LARPów jako efektywnej metody edukacji pozaformalnej

